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Атестацію медсестер проводять відповідно до наказу МОЗ «Про атестацію молодших
спеціалістів з медичною освітою» від 23.11.2007 № 742. Цей наказ затвердив Положення
про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою. Наказ № 742 визначає основні
засади проведення процедури атестації, вимоги до претендента на отримання тієї чи
іншої кваліфікаційної категорії, перелік документів, які необхідно подати до атестаційної
комісії.

      

Мета атестації – визначити рівень знань та володіння практичними навичками,
підвищити професійний рівень молодших спеціалістів з медичною освітою, що в
результаті дасть змогу поліпшити якість медичного обслуговування населення.

  

Кого атестують? Осіб, які мають одну зі спеціальностей, вказаних у Номенклатурі
спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою (додаток 1 до Положення),
враховуючи вимоги кваліфікаційних характеристик молодших спеціалістів з медичною
освітою.

  

 Увага! Молодші спеціалісти з медичною освітою, які працюють на посадах
сестер медичних усіх найменувань (окрім сестер медичних операційних і сестер
медичних — анестезистів), проходять атестацію за спеціальністю «сестринська
справа» (п. 4.10 Положення). 
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Атестація медсестер під час карантину — 2021 

  

У 2020 році у зв’язку з карантином МОЗ перенесло атестацію на присвоєння
(підтвердження) кваліфікаційної категорії медсестер (наказ МОЗ від 12.05.2020 № 1106).
Термін дії посвідчень про кваліфікаційну категорію молодшого спеціаліста з медичною
освітою, який спливає у період дії карантину, та протягом 30 днів з дня відміни цього
карантину, подовжується на один рік. Якщо термін дії посвідчень про кваліфікаційну
категорію закінчився під час карантину або протягом 30 днів з дня його відміни, то особа
має право атестуватись у 6-місячний строк після закінчення карантину. 

  

Увага! Дію карантину, встановленого постановою КМУ від 11.03.2020 № 211,
продовжено на всій території України до 30 квітня 2021 року постановою КМУ від
17.02.2021 № 104. 

  

Наказ МОЗ № 74: останні зміни

  

МОЗ нарешті зробило чіткі вказівки щодо атестації медиків, зокрема медичних сестер.
Станом на 24 березня 2021 року відповідний наказ МОЗ «Про затвердження Змін до
деяких наказів Міністерства охорони здоров’я України» від 19.01.2021 № 74 направили
для публікації в офіційних джерелах, після чого документ набере чинності. Наказ
передбачає відновлення атестацій у період дії карантину. Після набрання чинності
наказом атестаційні комісії в одноденний термін затвердять та опублікують графік
засідань, на яких розглядатимуть документи, які були подані на чергову атестацію, але
не були розглянуті через карантин, та в 10-денний термін проведуть перше засідання.
Наказ № 74 доповнив пункт 7 Наказу № 742. З 2021 року атестації на присвоєння
(підтвердження) кваліфікаційної категорії молодших спеціалістів з медичною освітою
проводяться з дотриманням протиепідемічних заходів на період дії карантину,
установленого КМУ. Молодші спеціалісти з медичною освітою, строк дії посвідчень
про кваліфікаційну категорію яких сплив у період дії карантину та був подовжений
на один рік, мають право атестуватися до закінчення строку дії цього подовження.

  

(За матеріалами   фахового журналу «Медична справа» )
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